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هستند

روز یکشنبه سرانجام پس از به 
تعویق افتادن قرعه‌کشی لیگ 
برتر ایران به دلیل جنگ تحمیلی 
این  ۱۲ روزه، مراسم قرعه‌کشی 
رقابت‌ها در هتل المپیک تهران 
برگزار شد و تیم‌های لیگ برتر 
فوتبال ایران، برنامه بازی‌های 
خود در رقابت‌های فصل پیش 
روی لیگ برتر را شناسایی کردند. 
فدراسیون فوتبال ایران و سازمان 
لیگ معمولاً روی اینکه قرعه‌کشی 
به شکلی جذاب و پرزرق و برق 
برگزار شود، تأکید دارند و در روز 
یکشنبه نیز شاهد مراسمی شکیل 
و نسبتاً آبرومند برای مجموعه 
فدراسیون فوتبال با حضور برخی 
و  ایران  فوتبال  پیشکسوتان  از 
نمایندگان باشگاه‌ها بودیم اما 
سؤال مهمی در این حوزه وجود 
دارد؛ آیا برگزاری مراسم قرعه‌کشی 
برای لیگی که همه تیم‌ها باید در 
آن با یکدیگر بازی کنند، ضروری 

؟ ست ا
وقتی برای مسابقاتی‌ مانند جام 
جهانی، جام ملت‌های اروپا یا لیگ 
قهرمانان اروپا مراسم قرعه‌کشی 
برگزار می‌شود، قرار نیست که 
همه تیم‌ها با یکدیگر بازی کنند 
زمان  شدن  مشخص  صرف  و 
برگزاری مسابقات تیم‌ها نمی‌تواند 
جذابیت خاصی را برای مخاطب 
این مراسم‌ها ایفا کند. جذابیت 
اصلی اما جایی شکل می‌گیرد که 
هواداران تیم‌ها، رقبای خود را در 
مسابقاتی مانند جام جهانی یا لیگ 
قهرمانان اروپا شناسایی کنند و در 
هیچ‌کدام از لیگ‌های معتبر دنیا، 

مراسمی برای اعلام زمان برگزاری 
مسابقات و برنامه تیم‌ها برگزار 
نمی‌شود. از سویی دیگر، مراسم 
قرعه‌کشی برای مسابقاتی مانند 
جام جهانی حکم یک گردهمایی 
از سوی کشور میزبان را دارد که با 
برنامه‌هایی متناسب با فرهنگ 
همان کشور، حضور مجریان مطرح 
و سخنرانی افراد بالارتبه سیاسی 
کشور میزبان همراه است که باعث 
می‌شود مراسم قرعه‌کشی در این 
مسابقات، به یکی از مهم‌ترین 
ارکان برگزاری رقابت‌ها تبدیل شود.

در ایران اما به نظر می‌رسد که 
فدراسیون فوتبال صرفاً برای ایجاد 
نه‌چندان  و  بی‌مورد  تشریفاتی 
اصولی، هر سال به طور مجزا مراسم 
قرعه‌کشی لیگ را با هزینه‌هایی بالا 
برگزار می‌کند که با توجه به شرایط 
مالی فدراسیون فوتبال، اقدام 

به نظر می‌رسد.  عجیبی 
نکته اینجاست که این مراسم در 
شرایطی به شکل شکیل برگزار 
می‌شود که پس از قرعه‌کشی 
لیگ، زمان برگزاری مسابقات 
مشخص نیست، پنج تیم ورزشگاه 
ندارند و هنوز مقدمات زیادی برای 
آماده‌سازی تیم‌ها پیش از حضور 
در لیگ وجود دارد. بنابراین ما 
با لیگی طرف هستیم که به 
لحاظ ظاهری، خیلی شکیل و 
آبرومند قرعه‌کشی شده اما در 
حقیقت، بسیاری از تیم‌ها حتی 
در امکانات اولیه خود برای شرکت 
در مسابقات لیگ از جمله ورزشگاه 
محل برگزاری مسابقات‌شان دچار 
مشکل هستند. بهتر نیست که اول 
زیرساخت‌های عمومی و بنیادین 
فوتبال کشور را درست کنیم و پس 
از آن، به برگزاری مراسم‌ تشریفاتی 

اهمیت بدهیم؟

فرش قرمز برای تیم‌های بدون ورزشگاه

قرعه‌کشی هیجان‌انگیز یا تشریفات بی‌مورد؟
گزارش یک

وقتی مربی تیم ملی از کافا اطلاعی ندارد

بلاتکلیف‌ترین تیم جام جهانی!
باشگاه‌ها، یار دوازدهم شاگردان قلعه‌نویی 

لیگ برتر در خدمت ملی‌پوشان

در حالی که کمتر ا‌ز یک ماه تا آغاز 
مسابقات کافا و وقفه بازی‌های ملی 
ماه شهریور زمان باقی مانده، شرایط 
تیم ملی برای اردوهای تدارکاتی پیش 
از جام جهانی ۲۰۲۶ مشخص نیست و 
به جز یک بازی دوستانه با روسیه در 
ماه مهر، حتی یک مسابقه تدارکاتی 
نیز برای تیم ملی فوتبال کشور برای 
حضور موفق در جام جهانی ۲۰۲۶ 
تعیین نشده است. ایران فعاً در 
تورنمنت کافا که با حضور ۷ تیم برگزار 
با تیم‌های افغانستان و  می‌شود، 
تاجیکستان همگروه شده و شرکت در 
این رقابت‌ها می‌تواند برنامه بازی‌های 
ایران در وقفه بازی‌های ملی ماه 
شهریور را پر کند اما فدراسیون فوتبال 
هنوز به طور رسمی اعلام نکرده که 
آیا ایران با تیم اصلی در این رقابت‌ها 
شرکت خواهد کرد یا خیر. تیم امید 
نیز درست در همان زمان، درگیر حضور 
در رقابت‌های مقدماتی قهرمانی آسیا 
خواهد بود و به همین دلیل، حضور 
تیم امید به عنوان نماینده ایران 
در کافا منتفی است. در صورتی که 
تیم ملی و تیم امید در کافا شرکت 
نکنند، حضور تیم »ب« ایران می‌تواند 
یک احتمال برای این رقابت‌ها باشد 
اما رحمان رضایی، مربی تیم ملی 
در حاشیه مراسم قرعه‌کشی لیگ 

بیست و پنجم گفت که از تشکیل تیم 
»ب« اطلاعی ندارد. تشکیل تیم دوم 
با بازیکنان و کادر فنی مستقل، نیاز 
به وقت و هزینه‌ای بالا دارد و به نظر 
می‌رسد که تا آن زمان، نه فدراسیون 
فوتبال توان قطعی کردن بازی برای 
تیم اصلی را داشته باشد و نه خبری از 
تشکیل تیم »ب« باشد. اما جالب‌ترین 
نکته مصاحبه رضایی، بی‌اطلاعی او 
از قواعد و قوانین تورنمنت کافا بود.

رضایی درباره کافا گفته: »اطلاعات 
دقیق از جزئیات این مسابقات ندارم، 
اما تیم ملی قرار بود در آن شرکت 
کند. برگزارکنندگان باید شرایط بهتری 
فراهم می‌کردند و تیم‌های قوی‌تر و 
همسطح با ما در این رقابت‌ها حاضر 
می‌شدند، نه تیم‌هایی که حتی در 
جام جهانی حضور ندارند. امیدوارم در 
سال‌های آینده تورنمنت کافا با کیفیت 
بهتری برگزار شود.« نکته اینجاست 

که عضو کادر فنی تیم ملی، چرا از 
جزئیات مسابقات و اینکه آیا تیم ملی 
قرار است در این مسابقات شرکت 
کند یا خیر اطلاعاتی ندارد؟ چطور 
مربی تیم ملی نمی‌داند که شش 
کشور آسیای مرکزی، عضو دائمی کافا 
هستند و قرار نیست شاهد حضور 
تیم‌های مطرح آسیا در این رقابت‌ها 
باشیم؟ این صحبت‌ها، اوج بلاتکلیفی 
در فدراسیون و کادر فنی تیم ملی در 
خصوص شرایط تیم ملی پیش از 
جام جهانی ۲۰۲۶ را نشان می‌دهد و 
در این شرایط، نباید انتظار داشت که 
تیم ملی با برنامه‌ای دقیق و مشخص، 
پا به جام جهانی ۲۰۲۶ بگذارد. با 
مقایسه شرایط تیم ملی ایران و دیگر 
کشورهای حاضر در جام جهانی باید 
گفت که وقتی همه پای خود را روی 
پدال گاز گذاشته‌اند، ما در حال ترمز 

کردن هستیم!

بیست و پنجمین دوره لیگ برتر فوتبال 
با توجه به برگزاری در سال جام جهانی 
سال‌های  به  نسبت  بالاتری  اهمیت 
ه  شد سبب  همین  و  رد  ا د شته  گذ
این فصل بالاتر  حساسیت بازی‌های 
برود. همه کارشناسان اذعان دارند از دل 
ــم  ــد ه ــی قدرتمن ــم مل ــوی، تی ــگ ق ــک لی ی
بیرون می‌آید و این مسأله، مسئولیت 
که  سالی  در  به‌خصوص  را  باشگاه‌ها 
منتهی به جام‌جهانی می‌شود، بیشتر 
ــی  ــه بخش ــت. اگرچ ــرده اس ــی ک ــر زمان از ه
از ترکیب تیم ملی را لژیونرها تشکیل 
ــب،  ــده‌ای از ترکی ــش عم ــا بخ ــد ام می‌دهن
بازیکنان لیگ برتری هستند که باید در 
ــور در  ــاده حض ــل آم ــن فص ــابقات ای دل مس
مأموریت سخت در جام‌جهانی شوند. 
با توجه به اهمیت این مسأله، لیگ 
ــوان  ــه عن ــد ب ــل جدی ــی در فص ــه نوع ــر ب برت
ــش  ــی نق ــم مل ــی تی ــی اصل ــتیبان و حام پش
مهمی در آماده‌سازی هر چه بهتر تیم 
ملی برای مسابقات جام‌جهانی دارد. 
ــرای  ــم ب ــری ه ــگ برت ــان لی ــه بازیکن ــر چ اگ
قرار گرفتن در لیست نهایی با انگیزه 
به مسابقات خواهند  پا  مضاعف‌تری 
بالا  به  که قطعاً  انگیزه‌ای  گذاشت، 
خواهد  کمک  نیز  لیگ  سطح  بردن 
کرد. با توجه به نقش بااهمیت لیگ در 
آماده‌سازی تیم ملی، اولین اصل مهمی 
ــد مورد توجه قرار  ــد بای که در فصل جدی

بگیرد، تعامل و همکاری بیش از گذشته 
تیم ملی و باشگاه‌هاست؛ تعاملی که 
یک حضور قدرتمندانه‌تر  می‌تواند در 
در جام‌جهانی کمک کند. صحبت‌های 
رحمان رضایی دستیار امیر قلعه‌نویی 
در مراسم قرعه‌‎کشی لیگ بیست و پنجم 
هم نشان‌دهنده اهمیت این همکاری 
بود. او عنوان کرد که مربیان باشگاه‌ها 
ــه  ــال ک ــگ امس ــی در لی ــم مل ــی تی ــا کادرفن ب
به مسابقات جام جهانی ختم می‌شود، 
باید در هماهنگی کامل باشند و درباره 
ــری،  ــگ برت ــوش لی ــان ملی‌پ ــرایط بازیکن ش
حساسیت‌های لازم را در نظر بگیرند و 
هماهنگ با سرمربی تیم ملی باشند.

در این زمینه انتظار می‌رود فدراسیون 
فوتبال نقشی کلیدی در ایجاد ارتباط 
مؤثر بین باشگاه‌ها و تیم ملی ایفا کند. 
لازم است با برگزاری جلسات و مذاکرات 
مناسب، روحیه همکاری را تقویت کرده تا 
در سال برگزاری جام جهانی، قلعه‌نویی 

از فرصت‌های آماده‌سازی تیم  بتواند 
ملی به بهترین شکل ممکن بهره‌برداری 
گذشته،  فصل  در  که  ویژه  به  کند. 
چندین بار شاهد کمبود تعامل بین 
باشگاه‌ها و تیم ملی بوده‌ایم، مانند 
واقعه‌ای که در زمستان گذشته اتفاق 
افتاد. هنگامی که قلعه‌نویی برنامه‌ریزی 
کرده بود یک مینی‌کمپ در تعطیات 
نیم‌فصل برگزار کند، این طرح بر اثر 
عدم همکاری باشگاه‌ها به تعویق افتاد. 
در اینجا ضرورتی ندارد به بحث در مورد 
اینکه حق با کدام طرف بوده یا نبوده، 
بپردازیم. نکته اساسی این است که در 
سال برگزاری جام جهانی، باشگاه‌ها 
ــا  ــکاری ب ــرای هم ــود را ب ــوان خ ــام ت ــد تم بای
تیم ملی به کار گیرند و منافع ملی را بر 
منافع شخصی ارجح بدانند. نتیجه‌ این 
همکاری، همان‌طور که گفته شد، به 
ــرای  ــر ب ــی قوی‌ت ــم مل ــک تی ــدن ی ــود آم وج

ــود. ــد ب ــور در میادین جهانی خواه حض

اردوگاه تیم ملیسوژه

برش

 معمای برگزاری مراسم برترین‌ها
نکته جالب دیگری که در برگزاری اینجور مراسم‌ از سوی فدراسیون فوتبال ایران وجود دارد، برگزاری گاه و بیگاه مراسم بهترین‌های فوتبال ایران 
است که هیچ‌گاه، تاریخ مشخص و منظمی برایش تعبیه نمی‌شود. شاید یکی از بهترین راه حل‌ها برای صرفه‌جویی بیشتر در وقت و هزینه و 
رسمیت دادن به مراسم قرعه‌کشی لیگ برتر، برگزاری همزمان مراسم قرعه‌کشی و برترین‌ها در یک روز باشد که مراسم قرعه‌کشی را با حضور 
چهره‌های مطرح فوتبال کشور در یک سالن، به یک مراسم شکیل‌تر تبدیل می‌کند. کاری که توسط یوفا در قرعه‌کشی لیگ قهرمانان اروپا 
نیز انجام می‌شود و برترین‌های سال فوتبال اروپا در پست‌های مختلف، درست در همان شبی معرفی می‌شوند که قرعه‌کشی لیگ قهرمانان 
اروپا انجام می‌شود؛ اقدامی درست برای جلب رضایت مخاطب، به دست آوردن بیننده تلویزیونی برای مراسم، صرفه‌جویی در هزینه و احترام 
به حقوق باشگاه‌هایی که برای مراسم، به مقر یوفا در سوئیس سفر می‌کنند. با این حال به نظر می‌رسد در بحث فوتبال ایران، ما شاهد 
خلاقیت و خوش‌سلیقگی مسئولان در چنین شرایطی نیستیم و با برگزاری دو مراسم متفاوت برای قرعه‌کشی لیگ و برترین‌های سال، هزینه‌های 
زیادی گریبانگیر فدراسیون فوتبال و سازمان لیگ می‌شود. مراسم قرعه‌کشی لیگ برتر را در نهایت نه یک اقدام آبرومند و حرفه‌ای، بلکه باید 

تشکیلات بی‌موردی در نظر گرفت که در شرایط فعلی زیرساخت‌ها، هیچ قرابتی با واقعیت موجود در فوتبال کشور ندارد.

در حاشیه قرعه‌کشی لیگ برتر ایران در فصل 
بیست و پنجم، دانیال مرادی مسئول دپارتمان 
داوری فدراسیون فوتبال به حقیقت تلخ غیبت 
داوران فوتبال ایران در جام جهانی ۲۰۲۶ اعتراف 
کرد تا به طور رسمی، بحران داوری بین‌المللی در 
ایران از سوی مسئولان رده بالای دپارتمان داوری 
فدراسیون فوتبال ایران تأیید شود. در حالی که 
طی روزهای اخیر داوران بین‌المللی ایران در 

کلاس‌های الیت آسیا شرکت داشتند، می‌توان 
به راحتی گفت که کنفدراسیون فوتبال آسیا 
و فیفا دیگر روی داوران ایرانی برای مسابقات 
حساس و مهم بین‌المللی حساب باز نمی‌کنند 
و ایران حالا یکی از قطب‌های داوری در فوتبال 

آسیا نیست. 
در لیگ نخبگان آسیا و با وجود اینکه هیچ‌کدام 
از تیم‌های ایرانی در جمع ۸ تیم برتر نبودند، 
خبری از داوران ایران در مسابقات نهایی و 
حساس این رقابت‌ها نبود و این، یک فاجعه 
بزرگ برای داوری فوتبال کشور محسوب 
می‌شود. فاجعه‌ای که حاصل چندین سال 

ناکامی در برگزاری کلاس‌های روز دنیا با حضور 
مدرسان بین‌المللی، تأخیر در ورود سیستم 
کمک‌داور ویدیویی به کشور، فرسودگی داوران 
رده بالا در لیگ برتر و لیگ یک و قوانین عجیبی 
مانند ممنوعیت حضور داور بالای ۴۵ سال در 
لیگ برتر است. جالب اینکه افرادی که آن زمان 
این قوانین را وضع کردند و مسبب شرایط فعلی 
شدند، در حال حاضر درگیر پرونده‌های حقوقی 
هستند و جامعه داوری ایران، روزهای تلخی را 

می‌کند. سپری 
بدیهی است کشوری که دو داور آن سابقه حضور 
در فینال و رده‌بندی جام جهانی را با وجود 
سهمیه پایین‌تر قاره آسیا دارند، از استعدادهای 
بالا در عرصه داوری برخوردار است که می‌توانند 
با استعدادیابی و مدیریت درست، کشور ما را 
به قطب داوری در آسیا تبدیل کنند اما قوانین 
نادرست و سرمایه‌گذاری روی چهره‌های اشتباه، 
شرایط داوری در فوتبال ایران را به روزی انداخته 

که بار دیگر حضور یک داور ایرانی در جام 
جهانی، تبدیل به آرزو برای فوتبال کشور شود. 
جامعه داوری ایران، جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست 
داد اما از امروز تا جام جهانی ۲۰۳۰، مدیران 
فوتبال کشور ۵ سال زمان دارند تا شرایط کنونی 
را به شرایطی بهتر برای رشد و پرورش داورهای 

سطح اول تبدیل کنند.
 ایجاد آکادمی داوری، استعدادیابی داوران در 
استان‌های مختلف، برگزاری کلاس‌های آمادگی 
جسمانی و داوری با حضور مدرسان بین‌المللی و 
ورود به موقع تجهیزات داوری روز دنیا به کشور 
برای عقب نماندن داوران ایرانی از همتایان 
خارجی، بدیهیاتی است که فدراسیون فوتبال و 
کمیته داوران باید برای بازگشت روند داوری ایران 
به شرایط آرمانی رعایت کنند؛ بدیهیاتی که طی 
چند سال اخیر به هیچ عنوان رعایت نشد و 
حالا باید شاهد غیبت داوران ایرانی در بزرگترین 

جشنواره ورزشی فوتبال دنیا باشیم.

لزوم استعدادیابی و سرمایه‌گذاری بزرگ

مرثیه‌ای برای داوری ایران

داوری

 لیگ برتر زیر ذره‌بین کادر شمسایی
کادر فنی تیم ملی با سفر به شهرهای اصفهان، 
قزوین و ساوه مسابقات هفته دوم لیگ برتر 
فوتسال را از نزدیک بررسی خواهند کرد. در راستای 
سیاست‌های فدراسیون فوتبال و کمیته فوتسال 
مبنی بر شناسایی دقیق استعدادها و انتخاب 
شایسته‌ترین بازیکنان برای حضور در تیم ملی، 
اعضای کادرفنی تیم ملی فوتسال در هفته دوم لیگ 
برتر به شهرهای مختلف اعزام می‌شوند تا عملکرد 
بازیکنان را از نزدیک زیر نظر بگیرند. بر این اساس، 
وحید شمسایی، سرمربی تیم ملی فوتسال و محمد 
طاهری، روز چهارشنبه برای تماشای دیدار حساس 
بین گیتی‌پسند اصفهان و پالایش نفت بندرعباس 
راهی اصفهان خواهند شد. همچنین دیوید راموس، 
مربی اسپانیایی تیم ملی، مأموریت دارد تا بازی 
بین تیم‌های پردیس قزوین و پالایش شازند را در 
قزوین از نزدیک دنبال کند. در همین راستا، محمود 
خوراکچی، دیگر مربی تیم ملی، با حضور در ساوه 
دیدار شهرداری ساوه و عرشیا آذربایجان شهرقدس 
را تماشا خواهد کرد تا گزارشی دقیق از عملکرد 
بازیکنان این دو تیم تهیه کند. این برنامه با هدف 
ارزیابی همه‌جانبه بازیکنان شاغل در لیگ برتر و 
فراهم‌سازی بستر انتخابی عادلانه و فنی برای دعوت 
به اردوهای آتی تیم ملی طراحی شده و در هفته‌های 

آینده نیز ادامه خواهد داشت.
 

در روز گلزنی حسین‌نژاد

 جدال ایرانی‌های روسیه برنده نداشت 

 در چهارچوب دیدارهای هفته دوم فصل 2025-26 
لیگ برتر روسیه، تیم‌های اورنبورگ و دینامو 
ماخاچ‌قلعه که سعید سحرخیزان و محمدجواد 
حسین‌نژاد را دور از ترکیب اولیه داشتند، در ورزشگاه 
گازوویک مقابل هم قرار گرفتند. نیمه اول این 
مسابقه با تساوی بدون گل به پایان رسید، اما ورود 
محمدجواد حسین‌نژاد به زمین از ابتدای نیمه دوم 
کاری کرد تا شکل بازی دیناموماخاچ قلعه هجومی‌تر 
شود و خیلی زود توسط این هافبک ایرانی به گل 
برسند. جواد حسین‌نژاد که در نخستین مسابقه 
فصل مقابل اسپارتاک مسکو در ترکیب حضور 
داشت و 45 دقیقه بازی کرد، این بار از شروع نیمه 
دوم به زمین آمد و چهار دقیقه پس از ورودش با 
حرکت انفرادی و تکنیکی و ضربه تمام‌کننده پای 
چپ دروازه اورنبورگ را باز کرد و دینامو ماخاچ‌قلعه 
را پیش انداخت. یاران سحرخیزان که در نخستین 
مسابقه فصل به تساوی ارزشمند مقابل زسکا مسکو 
رسیده بودند، این بار هم گل دریافتی از حسین‌نژاد 
را جبران کردند و کار را به تساوی کشیدند که نتیجه 
یک بر یک تا پایان مسابقه پابرجا ماند تا اورنبورگ در 
حضور کوتاه مدت مهاجم ایرانی خود 2 امتیازی شود 
و دینامو ماخاچ‌قلعه به نخستین امتیاز فصل برسد.

 

شروع ناکام یاران اللهیار در بلژیک
 اللهیار صیادمنش فصل جدید را دور از انتظار شروع 
کرد و در حالی که سال گذشته یکی از مهره‌های 
ثابت وسترلو بود، روز یکشنبه به‌عنوان یار ذخیره 
مقابل اندرلخت به زمین رفت و کاری از او برای 
جلوگیری از باخت سنگین تیمش برنیامد. وسترلو 
که فصل قبل در جایگاه نهُـــم جدول ژوپیرلیگ 
بلژیک قرار گرفت، سعی داشت در شروع فصل 
جدید حداقل یک امتیاز مقابل اندرلخت به دست 
بیاورد، اما تا قبل از ورود اللهیار صیادمنش به زمین 
در دقیقه 77، چهار گل دریافت کرد و دو گل زده 
بود که در زمان باقی مانده نتوانست جبران کند. 
صیادمنش سال گذشته یکی از بهترین بازیکنان 
وسترلو بود که توانست در 35 مسابقه ژوپیرلیگ 
بلژیک 7 گل به ثمر برساند و 6 پاس گل بدهد، اما 
دیروز علی‌رغم اینکه تیمش عقب بود و کار سختی 
برای جبران نتیجه داشت، بدموقع به زمین آمد و 
در ادامه نیز روی یک ضدحمله گل پنجم را دریافت 

کردند.
 

میتروویچ در الهلال ماندنی می‌شود

 خط حمله آتشین رقیب تراکتور 
 بحث‌ها پیرامون آینده الکساندر میتروویچ، 
مهاجم صربستانی الهلال عربستان همچنان ادامه 
دارد. این گمانه‌زنی‌ها در حالی مطرح می‌شود که 
گزارش‌هایی از احتمال جدایی او به‌ دلیل تمایل 
باشگاه برای جذب مهاجمی خارجی به گوش 

می‌رسد.
با این حال، عبدالإله المرحوم، چهره رسانه‌ای 
عربستانی اعام کرده است که میتروویچ فصل 
آینده نیز در الهال باقی خواهد ماند. میتروویچ 
در حال حاضر پیشنهادهایی برای بازگشت به لیگ 
برتر انگلیس دریافت کرده اما هنوز تصمیم نهایی 
درباره آینده‌اش با الهال را نگرفته است. این 
مهاجم صربستانی به‌ دلیل مصدومیتی که باعث 
شد جام جهانی باشگاه‌ها را از دست بدهد، بخش 
زیادی از آماده‌سازی پیش‌فصل را از دست داد. 
همین مسأله باشگاه الهال را وادار کرد تا به‌ طور 
موقت عبدالرزاق حمدالله، مهاجم الشباب را جذب 
کند. الهلال یکی از رقبای احتمالی تراکتور در لیگ 

نخبگان آسیا است.
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